

军队全面停止有偿服务项目 清停任务基本完成 10万个项目按期停止

新华社 黄明 孙兴维

记者近日从军队全面停止有偿服务工作领导小组办公室获悉,根据党中央、中央军委部署要求,截至2018年6月30日,全军10.6万个有偿服务项目中,应停的10万个项目已全部按期停止,停偿工作取得决定性成果,实现既定阶段目标。

军队全面停止有偿服务工作自2016年年初开展以来,军地各级各单位坚决落实党中央、中央军委和习主席重大战略决策,把这项工作作为政治任务、国家任务、强军任务,坚持党委统抓、主官主责、军地联动、合力攻坚,各项工作依法依规稳妥推进。军委领导对这项工

作高度重视,持续亲力推动,及时把关定向;领导小组办公室和15个行业部门,加强工作统筹,密切协同配合,先后拟制出台55项政策制度,形成比较完善的政策制度体系,为扎实推进停偿工作提供了有力政策支撑;国家机关26个部委和军委机关9个部门组成联席会议,加强政策和工作对接,研究解决重难点问题;31个省区市建立由党委政府主要领导挂帅、省军区(卫戍区、警备区)系统牵头协调、当地驻军积极参与的军地协调领导小组,加强会商沟通,同心协力推动;最高法、最高检、司法部分别建立支持军队全面停偿工作机制,出台具体文件,指导所属职能机构为停偿工作提供有力司法保障。

目前,剩余少量暂维持运行的复杂敏感项目,正在按照有关政策研究制定分类处置方案;相关涉法涉诉项目,各级法院正在跟踪督办、加快推进;涉及人员分流、资产处置、债权债务清理等善后工作已经部署展开。为督促部队切实做到真停实停、干净彻底,确保停偿工作成果经得起历史检验,近期军队全面停止有偿服务工作领导小组办公室将组织开展停偿工作“回头看”,重点查找纠治瞒报漏报、虚停假停、把关不严、善后不力等问题。同时开通监督举报电话(010-66889694、66889673)及邮箱(qjtcbyx@163.com),常态受理官兵和群众质询情况、反映问题。

植物标本数字化

7月4日,在中科院植物研究所植物标本馆,工作人员整理待数字化的植物标本。

由中科院植物研究所主持的中国数字植物标本馆从2006年开通至今,已经收录数字标本六百多万份,成为查询中国植物标本及植物科学信息的重要平台。该项目由国家科技基础条件平台项目资助,旨在将实物标本制成影像,同时将采集信息和鉴定信息等录入电脑,关联起来即形成一份数字化标本,实现馆藏实体标本的数字化。

新华社 金立旺 摄



广东多名厅级干部“假装治污”被问责

新华社 毛一竹

广东省纪委监委通报,自6月5日至7月1日,广东各级纪检监察机关对中央环保督察组交办的案件进行问责,涉及失职失责党员干部342人。其中,清远市在黑臭水体整治工作中不认真履行职责、弄虚作假,有23人被查处、5名厅级干部被问责。

6月11日,媒体相继报道中央第五环保督察组随机抽查清远市海仔大排坑的治理情况,现场发现水体发黑发臭,反映清远市黑臭水体治理存在“假装治污”等情况,造成不良社会影响。

2017年上半年,清远市水务局为在

短时间内达到整治目标,在沿途截污、清淤疏浚等根本性措施未开展到位的情况下,采取调水稀释,让黑臭水体临时达标,并向广东省住建厅谎报“通过采取截污控源、三清保洁、水系连通等一系列有效措施,已经达到了水体洁净、不黑不臭整治效果”,请求予以成效评估。同年8月,广东省住建厅组织专家赴清远进行黑臭水体整治现场检查后,做出“符合初见成效评估要求,可视为黑臭水体整治初见成效”的评估意见。

2018年6月底,经广东省纪委监委会议研究并报省委、省政府同意,分别给予时任清远市市长郭锋(现任清远市委书记)、省住建厅副厅长刘伟批评

教育处理,给予时任清远市委常委、副市长曾贤林(现任清远市人大常委会党组书记、副主任)诫勉处理,分别给予清远市副市长雷玉春和省住建厅城市建设处处长郭建华、副处长卓云峰党内警告处分。此外,时任清远市副市长徐建文因涉嫌其他严重违纪违法问题正在接受纪律审查和监察调查,其涉及在该市黑臭水体整治中失职失责问题将并案处理。

其余被查处的人员中,时任清远市清城区横荷街道办事处副主任谢煜行因其他严重违纪违法问题已被开除党籍、开除公职,并移交司法机关依法处理。

吉林伊通一村主任成“黑老大” 获刑20年

新华社 周立权

由全国打黑办挂牌督办的吉林省伊通县孟庆革等10人黑社会性质组织团伙案二审近日宣判,对首犯孟庆革以组织、领导黑社会性质组织罪等8项罪名数罪并罚,判处有期徒刑20年,维持一审原判。

此前,有人书面实名举报伊通县河源镇板石村原村主任孟庆革及其妻子、儿子等人以家庭主要成员为核心,采取暴力、强行收费等手段聚敛钱财,多次实施违法犯罪活动。

还有一村民举报:村委会换届时,孟庆革就挨家挨户威胁给他投票,谁要是不听话,他们就往死里打。

公安机关接到举报后展开侦查,将犯罪嫌疑人孟庆革等10人抓获归案。

经伊通县人民法院一审查明:自2006年以来,以孟庆革为首、以家庭主要成员为核心的黑社会性质犯罪组织,采取恐吓、威胁村民等手段,干扰农村基层正常选举活动,把持基层组织政权,并涉足建筑工程,攫取经济利益;有计划、有组织地从事违法犯罪活动,多次故意伤害他人身体,致人轻伤;他们还在未取

得采砂许可证以及采伐许可情况下,擅自开采河砂、砍伐林木,造成林地严重毁坏;在担任村主任期间,孟庆革利用职务上的便利,侵吞集体财产,非法占为已有,造成恶劣社会影响。

伊通县人民法院以孟庆革犯组织、领导黑社会性质组织罪等罪名,一审判处其有期徒刑20年。后孟庆革等人上诉。

日前,孟庆革团伙涉黑案终审宣判,10名被告人以组织、领导黑社会性质组织罪等8项罪名分别被判处有期徒刑6个月至20年不等。

微信支付 曝“0元购”漏洞 安全团队回应称已修复

新华社 颜之宏

3日,有网络安全机构曝光了一组微信支付的技术漏洞,据称攻击者可利用该漏洞将自己伪装成微信支付平台,通过篡改数据的方式获得“0元购”特权。记者3日晚间从微信支付官方渠道获悉,该漏洞已修复,商家不必过度恐慌。

据网络安全专家谢忱介绍,从当前被公开的漏洞信息来看,网络攻击者是利用了微信支付官方SDK(软件工具开发包)存在的漏洞,将自己伪装成“微信支付平台”,继而通过微信的漏洞伪造与商户的直接通信,在篡改微信支付的正常通信信息后达到“偷梁换柱”的目的。

网络支付安全专家于迪则认为,接入微信支付的商户不必过度恐慌。于迪表示,该漏洞只存在于微信支付Java版本的SDK中,并且电商的安全防护及权限设置较高,完整攻击行为还存在较大的局限性。一般情况下,电商也会配备相应的对账平台,该系统也会有一定的防护作用。

记者就有关问题函询了微信支付方面,其安全团队回函称:微信支付技术安全团队已第一时间关注及排查有关问题,并于当天中午对官方网站上的SDK漏洞进行了更新,修复了已知安全漏洞,同时微信支付团队提醒商户应及时更新相关安全补丁。

西泠春拍即将举槌

7月4日,观众在西泠春拍预展上参观画家齐白石的花卉册页。

当日,西泠印社2018年春季拍卖会预展在浙江杭州举行。据了解,2018西泠春拍推出33个专场,涵盖书画、古籍碑帖、名人手迹、文房杂项、现当代油画、西洋艺术、造像等各门类,将于7月7日至9日举槌。新华社 翁忻旸 摄



被困洞穴数日 泰国少年足球队员 挺住了

这是7月4日在泰国清莱拍摄的被困洞穴的少年足球队员。

因洪水被困在清莱一个溶洞里的13名泰国少年足球队成员目前状态良好,救援队正寻求最稳妥的解救方案。救援人员已进入山洞为被困人员提供食品药品和可保温的锡箔纸,以防止出现意外。

